

点亮“半边天”

新县多措并举破解留守妇女难题

信阳消息(虞静 钱洪波 聂建武)新县是劳务输出大县,大量留守妇女文化生活贫乏、就业门路狭窄、致富增收困难。针对这一现状,新县搭建平台、强化培训、拓展渠道,多措并举努力破解留守妇女难题。

搭建平台,丰富精神生活。该县免费开放全县15个乡镇综合文化站、184个村级文化大院、195个农家书屋,为留守妇女提供知识充电、素质提升平台;投资建设50个留守妇女之家,为留守妇女提供维权关爱、互帮互助、情感交流服务,进行人文关怀;组织广场舞、健身操等健康

有益的文体活动,抵制打麻将等农村常见陋习;积极开展“文明家庭”“平安家庭”评选活动,将文明新风送进千家万户,促进家庭和谐。

强化培训,实现素质提升。该县积极建立并完善留守妇女人员信息库,全面掌握留守妇女家庭现状、受教育状况等基本信息,为精准培训提供信息支撑;积极整合“阳光工程”“雨露计划”、职业培训与劳务培训资源,围绕特色产业发展与市场需求开办职业技能培训班4期,共培训留守妇女500余人,使她们掌握一技之长,为就业、创

业打下坚实基础。

拓宽渠道,推动就业增收。该县大力推广“公司(合作社)+基地+农户”的产业发展模式,推动特色农业与中药材种植业发展,在壮大产业同时为留守妇女提供就业岗位3000余个;积极推进乡企联合,实现留守妇女家门口就业。周河乡主动与宾利皮革公司沟通协商,由该公司在乡街道设立加工点,提供技术培训,为留守妇女解决就业岗位56个,陈店乡动员本乡创业人员加盟德龙玩具厂,在该乡创办3家分厂,解决160余名农村留守妇女就业问题。



模拟法庭开到校园

戴启坤 余小东

“光山县人民法院刑事审判庭现在开庭审理被告人向小涛抢劫案,被告人向小涛到庭……”随着审判长“咚”的一声敲响法锤,近日,一场在光山县第二高级中学举行的特殊庭审开庭了。庭审席上从审判长、审判员、公诉人,到被告人、辩护律师等全部由在读的高中学生担任。

据悉,本次“模拟法庭”活动是由光山县人民法院与光山县检察院联合举办的。“校园模拟法庭通过对真实法庭审理过程的演示,摆脱了单纯以说教为主的教育模式,使学生能够亲身实践相关的法律知识,让法律更贴近学生的生活,让学生在潜移默化中接受法制教育。”光山法院少审庭庭长易秀芳说。

为成功举办此次“庭审”,光山县人民法院少审庭法官饶懿、郭滨雨特别利用周末时间对扮演角色的学生进行法律知识、司法礼仪以及庭审程序的相关指导,并组织学生进行彩排。庭审现场,学生们根据角色分配穿上了



图为模拟法庭现场。

相应的制服,从法庭书记员宣布法庭纪律开始,审判长、公诉人、律师、被告人等陆续出庭。法庭上,同学们都相当

认真,检察官慷慨陈词,辩护律师激昂雄辩,审判长严肃公正,为大家呈现了一场精彩的法庭审理。

潢川县老城办事处 背街小巷治理显成效

信阳消息(李健 刘伟)潢川县老城办事处始终坚持把背街小巷整治工作作为改善居民生活质量、提升城市发展水平的重要举措,通过大力整治,辖区背街小巷的居住及出行环境得到明显改善,受到社会各界的一致好评。

该办事处下辖的三个社区均为陈旧落后的老式居民区,区域内共有21条背街小巷,居民8118人。为响应群众对居民区进行治理的呼声,办事处以“硬化、绿化、美化、亮化”为工作总要求,以环境卫生为突破口,以破损道路、排水设施为改造重点,科学部署,加大力度开展背街小巷整治工作。先后对一小门口至大巷西街口、灌湖沿至麻袋厂、滨河南后街、磨盘街等道路路面进行硬化并铺设了下水管道,并对中大社区500米长的正街道路进行了高标准的全硬化。截至目前,该办事处背街小巷治理工作共硬化路面2961米,投入资金463万元。

光山县黄冈实验学校 开展反恐暴培训

信阳消息(邹晓峰 陈良森 杨博)学校的老师面对校园入侵事件?近日,光山县白雀园镇黄冈实验学校举办了一场“校园暴力袭击应对策略”反恐实战培训,白雀园派出所的警官走进校园,用生动的事例、情景模拟以及实景训练等方式,为老师们进行培训。

在培训中,警官为老师们详细讲解了警报、封闭、通知情报、反抗、撤离疏散的策略,并模拟入侵现场,让老师直观地了解面对危险应该怎么做。在现场模拟中,老师们亲身体验突发情况时的紧张感,学习在暴力事件中如何保护自己和孩子。警官还现场示范了正确躲避犯罪分子攻击的有效方法,告诉老师们解决危机的关键在于远离、阻止袭击者。

白雀园镇黄冈实验学校的老师们通过反恐暴培训后,从中学习到了不少反恐防暴知识。据了解,该校将在今后陆续进行反恐防暴的学习和演练,做好安全防护措施,将学校暴力事件的发生危险降低到最低程度。

运用“四步法”

淮滨县人民法院妥善化解相邻关系纠纷

信阳消息(李钊 孙健)近年,淮滨县人民法院受理的违章搭建、擅自改变房屋结构功能、妨碍通风采光等类型的相邻关系纠纷呈现上升趋势。对此,该院运用“四步法”,依法妥善调处此类纠纷。

跨前一步,实地勘察明争议。在诉前调解阶段,由调解员先行赴现场实地调查,全面了解纠纷情况。组织双方当事人共同对系争房屋进行勘验检查,现场取证,明确争议问题、分清责任主体,提出调

解调解建议,促使纠纷在诉讼前解决。

联动迈步,多元调解解情理。对双方积怨较深、难以协调的纠纷,积极与当地居委会、业主委员会、物业公司联系,整合多方资源形成调解合力。调解过程中,以维护邻里和睦为出发点,结合法律规定与公序良俗,寻求双方共识,化解纠纷。

深入一步,悉心研判重效果。针对疑难复杂案件,由承办案件的法官与专业鉴

定人员共同前往纠纷现场勘察,以查清问题,明确责任,努力缩小双方差距,为妥善调处纠纷奠定基础。

推进稳步,审执兼顾息纷争。制作裁判文书时,针对双方争议焦点充分阐述判决理由,并注重判决结果的可执行性。判后及时答疑释惑,尽可能使当事人服判息诉,主动履行判决,避免矛盾激化影响后续执行,努力实现审判执行的顺畅衔接,确保纠纷实质性化解。

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科专科医院
新农合定点医院
地址:信阳市工区西里
电话:6565 888

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
看男科
信阳博士医院
男科专线:322555
地址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2012)第11-08-423号

声明
兹有信阳大地皇家酒店有限公司营业执照正本(证号:411593000003600),公众聚集场所投入使用、营业前消防安全检查合格证【证号:信公消安检字(2014)第0013号】、特种行业许可证正本(证号:信工公特旅字第2014003号),因不慎丢失,特声明作废。